

- 9 -02- 2017

# PETERKA PARTNERS

THE CEE LAW FIRM

Česká advokátní komora  
kontrolní rada  
Národní 16  
110 00 Praha 1

do datové schránky: n69admd

V Praze, 8. 2. 2017

**Věc: Stížnost na jednání Mgr. Evy Štauderové, advokátky, spočívající v jejích vyjádřeních ve zpravodajsko-publicistickém pořadu České televize „Nedej se plus“, v dílu s názvem „Konec tunelu s pitnou vodou?“ vysílaném dne 22. ledna 2017 na programu ČT2**

Vážení kolegové,

obracím se na Vás s touto stížností na níže popsané jednání Mgr. Evy Štauderové, advokátky ve Zlíně, spočívající v jejích vyjádřeních ve zpravodajsko-publicistickém pořadu České televize „Nedej se plus“, v dílu s názvem „Konec tunelu s pitnou vodou?“, vysílaném dne 22. ledna 2017 na programu ČT2, neboť je důvod se domnívat, že svým vyjadřováním v tomto pořadu se Mgr. Eva Štauderová dopustila porušení povinností advokáta, konkrétně čl. 4 odst. 1 a 3 Pravidel profesionální etiky a pravidel soutěže advokátů, v platném znění („etický kodex“), ve spojení s § 17 zák. č. 85/1996 Sb. o advokacii, v platném znění („zákon o advokacii“).

Tuto stížnost podávám v zastoupení svých klientů, společností VEOLIA ČESKÁ REPUBLIKA, a.s., IČ: 49241214, se sídlem recepce D, Na Florenci 2116/15, Nové Město, 110 00 Praha 1 („VEOLIA ČR“), zastupující zájmy skupiny Veolia v České republice<sup>1</sup>, a společnosti MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s., IČ: 61859575, se sídlem Tovární 1059/41, Hodolany, 779 00 Olomouc („MoVo“), provozující vodovody a kanalizace mj. ve Zlíně a jeho okolí.

<sup>1</sup> Skupina Veolia zahrnuje v České republice společnosti: VEOLIA ČESKÁ REPUBLIKA, a.s., Pražské vodovody a kanalizace, a.s., Severočeské vodovody a kanalizace, a.s., MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s., Královehradecká provozní, a.s., Středočeské vodárny, a.s., 1. SČV, a.s., Vodohospodářská společnost Sokolov, s.r.o., RAVOS, s.r.o., VODOSPOL s.r.o.

# PETERKA PARTNERS

THE CEE LAW FIRM

Úvodem zmiňuji, že společnost MoVo je provozovatelem vodovodů a kanalizací na Zlínsku, dodává vodu spotřebitelům a odvádí vody odpadní, a to na základě smluvních vztahů se společností Vodovody a kanalizace Zlín a.s. („VaK Zlín“). VaK Zlín je převážně municipální společností (jejími akcionáři jsou statutární město Zlín a okolní města a obce) vlastníci vodárenskou infrastrukturu, kterou MoVo provozuje.

Dne 22. ledna 2017 odvysílala Česká televize na programu ČT2 zpravodajsko-publicistický pořad „Nedej se plus“, díl s názvem „Konec tunelu s pitnou vodou?“. Tento díl pořadu je nadále přístupný v internetovém archivu České televize pod odkazem: <http://www.ceskatelevize.cz/ivysilani/10782831463-nedej-se-plus/217562248410001-konec-tunelu-s-pitnou-vodou>.

Tématem tohoto dílu pořadu „Nedej se plus“ bylo provozování vodovodů a kanalizací na Zlínsku a díl byl zacílen na aktuální fázi třináctiletého sporu mezi společností VaK Zlín a některými jejími akcionáři, v rámci kterého v listopadu loňského roku Vrchní soud v Olomouci jako soud odvolací potvrdil usnesení Krajského soudu v Brně ze 14. 3. 2014, jímž byla vyslovena neplatnost usnesení valné hromady společnosti VaK Zlín ze dne 30. 4. 2004, na základě kterých došlo následně k uzavření dvou smluv (o převodu části podniku a o nájmu a provozování vodárenské infrastruktury) mezi společností VaK Zlín a společností Zlínská vodárenská a.s., jejímž právním nástupcem je MoVo ze skupiny Veolia.

Mgr. Eva Štauderová v tomto pořadu vystoupila a při svém vystoupení se výslovně přihlásila k advokátnímu stavu, když byla v titulcích představena jako advokát. Obsah jejich vyjádření je tak třeba posuzovat nejen z hlediska nároků na pravdivost, věcnost, střízlivost a slušnost, které obecně na jakékoliv vystupování advokáta klade etický kodex, ale též z hlediska vlivu jejich vyjádření na běžné publikum tohoto pořadu – v očích běžného diváka je Mgr. Eva Štauderová odborníkem v oblasti práva, v níž se takový divák sám obvykle není schopen detailně orientovat.

Z úst Mgr. Evy Štauderové v tomto pořadu zaznělo:

*„Tak předně: Ohledně jednání Veolie, které soud posoudil jako nezákonné, se už soud vyslovil ohledně zneplatnění valné hromady. Stejně tak v něm prohlásil, že její jednání nebylo v dobré víře. Takže to bylo také důvodem, proč nevyhověl odvolání představenstva vazalského VaKu a prohlásil valnou hromadu z roku 2004 za neplatnou. A stejně tak i tu nevýhodnou smlouvu. Ostatně soud ve svém rozhodnutí k dobré víře Veolie uvádí toto: Soubor smluv uzavřených skupinou měst a obcí soud vyhodnotil jako závazkové vztahy obcházející zákon, a tudíž za vztahy ve smyslu ustanovení paragrafu 39 občanského zákoníku za neplatné. Rozhodnutí valné*

# PETERKA PARTNERS

THE CEE LAW FIRM

*hromady jako výsledek tohoto pokoutného procesu soud považuje za mimořádně nemravné a učinil tento závěr, cituji: Nemůže být Zlínská vodárenská v dobré víře o platnosti napadeného usnesení a účincích smluv o převodu podniku a o nájmu vodárenské infrastruktury. Jasně sdělení. Takže já osobně takové jednání považuji za provozní tunel.“*

Mgr. Eva Štauderová přitom měla následující informace, které ve svém vyjádření zamlčela, a poskytla tak zcela nepravdivý obraz skutečnosti, působící mimo jiné závažný zásah do pověsti MoVo a společností skupiny Veolia:

MoVo ani žádná jiná společnost skupiny Veolia nebyla a není účastníkem soudního řízení, o němž Mgr. Eva Štauderová hovořila a jehož předmětem byla výlučně platnost usnesení valné hromady společnosti VaK Zlín.

Jako právník a advokát si tedy musela být vědoma, že jakékoliv rozhodnutí v tomto řízení vydané není rozhodnutím o MoVo či jiné společnosti skupiny Veolia, respektive o jejich právech či povinnostech.

Musela si tedy být vědoma, že odůvodnění usnesení Vrchního soudu v Olomouci, které bylo středobodem pořadu, v němž vystoupila, jakož i jemu předcházející rozhodnutí soudu prvostupňového, nemůže z podstaty věci reflektovat pozici MoVo ani jiné společnosti skupiny Veolia, a je založené pouze na tvrzeních a důkazech navržených třetími stranami, které mezi sebou vedou dlouholeté spory (dokonce nejen pouze v rámci tohoto soudního řízení).

Rovněž si musela být vědoma, že v tomto řízení (ani dosud v žádném jiném) soud nevyslovil neplatnost žádné smlouvy, jejíž stranou je MoVo.

V neposlední řadě si byla jistě vědoma toho, že písemné odůvodnění zmiňovaného usnesení Vrchního soudu v Olomouci není dosud známo, a nejsou tedy známy ani důvody, pro které byl potvrzen výrok usnesení soudu prvního stupně (nikoliv tedy odůvodnění tohoto usnesení).

A na závěr, citace pronesená Mgr. Evou Štauderovou, týkající se nezákonnosti postupu Veolie a údajné absence dobré víry Veolie, která byla převzata i do redakčního komentáře pořadu, je citací odůvodnění staršího usnesení Krajského soudu v Brně ze dne 11. 2. 2010, vydaného rovněž bez účasti jakékoliv společnosti ze skupiny Veolia, které navíc bylo již v roce 2011 zrušeno Vrchním soudem v Olomouci, což Mgr. Eva Štauderová rovněž opomněla sdělit.

# PETERKA PARTNERS

THE CEE LAW FIRM

Mgr. Eva Štauderová tedy svými vyjádřeními přispívala, nepochybně záměrně, k vytváření dojmu, že zmíněným soudním rozhodnutím Vrchního soudu v Olomouci bylo rozhodováno o platnosti smluvních vztahů, na jejichž základě MoVo provozuje vodárenskou infrastrukturu ve Zlíně a okolních obcích.

V zastoupení společností MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s. a VEOLIA ČESKÁ REPUBLIKA, a.s., proto navrhuji, aby Česká advokátní komora prověřila výše popsané skutečnosti, a dospěje-li k závěru, že odůvodňují podezření z kárného provinění, aby s Mgr. Evou Štauderovou zahájila kárné řízení.

S pozdravem,

Mgr. Přemysl Marek, advokát  
na základě plné moci



Neznámá platnost  
Digitálně podepsáno  
Mgr. Přemysl Marek  
DN: C=ČR, O=Mgr. Přemysl Marek,  
OU=PETERKA & PARTNERS advokátní  
kancelář s.r.o., GN=Přemysl Marek,  
serialNumber=1.1.1.1.1.1.1.1.1.1  
Důvod:  
Umístění:  
Kontakt:  
Datum: 08.02.2017 17:20:06

**PLNÁ MOC**  
**POWER OF ATTORNEY**

Společnost **VEOLIA ČESKÁ REPUBLIKA, a.s.**, se sídlem recepce D, Na Florenci 2116/15, Nové Město, 110 00 Praha 1, IČ: 49241214, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze oddíl B, vložka 2098, zastoupená panem Philippe Guitard, předsedou představenstva (dále jen „Společnost“),

*VEOLIA ČESKÁ REPUBLIKA, a.s., with its registered seat at D, Na Florenci 2116/15, Nové Město, 110 00 Praha 1, registration number (IČ): 49241214, registered in the Commercial Register kept by the Municipal Court in Prague section B, number 2098, represented by Mr. Philippe Guitard, President of the Board of Directors (“Company”),*

tímto zmocňuje  
*hereby grants this power of attorney to*

**Mgr. Přemysla Marka**, advokáta zapsaného u ČAK pod č. 09079, společníka advokátní kanceláře PETERKA & PARTNERS advokátní kancelář s.r.o., se sídlem Praha 1, Karlovo náměstí 671/24, Praha 1, PSČ 110 00, Česká republika (dále jen „Advokát“),

*Mr. Přemysl Marek, attorney-at-law admitted to the Czech Bar under No. 09079, partner of the Law Office PETERKA & PARTNERS advokátní kancelář s.r.o., with its registered office at Prague 1, Karlovo náměstí 671/24, Postal Code 110 00, the Czech Republic (hereinafter the “Attorney”),*

k tomu, aby Společnost zastupoval při veškerých právních jednáních proti Mgr. Evě Štauderové, advokátce zapsané u ČAK pod ev. č. 15102, IČ: 018 30 881, se sídlem Stráže 3662, Zlín, PSČ 760 01, to represent the Company in all legal acts against Ms. Eva Štauderová, attorney-at-law registered with Czech Bar Association under Reg. No. 15102, Business Identification Number (IČ): 018 30 881, with registered office at Stráže 3662, Zlín, Post Code 760 01,

zejména aby Společnost zastupoval při komunikaci se soudy, správními orgány, orgány činnými v trestním řízení, Českou advokátní komorou, případně dalšími orgány a institucemi (dále jen „příslušné orgány“) a v řízení před nimi, a aby v zastoupení Společnosti sepisoval, podepisoval a podával příslušným orgánům jakékoliv návrhy na zahájení řízení, žádosti, stížnosti nebo jiná podání, včetně podnětů k prošetření přestupků a správních deliktů a trestních oznámení;

*in particular, to represent the Company at the communication with courts, administrative authorities, criminal authorities, Czech Bar Association or with other authorities and institutions („competent authorities“) and in the proceedings before them, and to draft, sign and file on the Company’s behalf any motions to initiate proceedings, requests, complaints or other fillings, including administrative infractions complaints and criminal complaints;*

a k vykonávání veškerých souvisejících úkonů, k přijímání doručovaných písemností, sepisování, podepisování a podávání formulářů, návrhů a žádostí, podávání opravných prostředků a vzdávání se jich, to vše i tehdy, kdy je podle právních předpisů zapotřebí zvláštní plné moci.  
*and to carry out all acts, in particular to receive all delivered documents, submit and sign forms, proposals and petitions, submit legal remedies and waive them, and all that also in the event that a special power of attorney is required according to the legal regulations.*

Tato plná moc se uděluje podle ust. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, zákona č. 500/2004 Sb., správní řád ve znění pozdějších předpisů a zákona č. 141/1961 Sb., trestní řád, ve znění pozdějších předpisů.

*This power of attorney is granted in accordance with the provisions of the Act no. 89/2012 Coll., the Civil Procedure Code, as amended, the Act no. 500/2004 Coll., the Code of Administrative Procedure, as amended, the Act no. 141/1964 Coll., the Code of Criminal Procedure.*

Zmocněnec je oprávněn udělit tuto plnou moc jinému advokátovi nebo zaměstnanci PETERKA & PARTNERS advokátní kancelář s.r.o.

*The Attorney is authorised to delegate this power of attorney to another attorney at law or employee of PETERKA & PARTNERS advokátní kancelář s.r.o.*

v/in Praze dne/on 6.2. 2017

VEOLIA ČESKÁ REPUBLIKA, a.s.

  
Philippe Guitard

předseda představenstva / *President of the Board of Directors*



**PLNÁ MOC  
POWER OF ATTORNEY**

Společnost **MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s.**, se sídlem Tovární 1059/41, Hodolany, 779 00 Olomouc, IČ: 61859575, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze oddíl B, vložka 1943, zastoupená panem Ing. Rostislavem Čápem, předsedou představenstva (dále jen „Společnost“),

*MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s., with its registered seat at Tovární 1059/41, Hodolany, 779 00 Olomouc, registration number (IČ): 61859575, registered in the Commercial Register kept by the Municipal Court in Prague section B, number 1943, represented by Mr. Rostislav Čáp, President of the Board of Directors (“Company”),*

tímto zmocňuje  
*hereby grants this power of attorney to*

**Mgr. Přemysla Marka**, advokáta zapsaného u ČAK pod č. 09079, společníka advokátní kanceláře PETERKA & PARTNERS advokátní kancelář s.r.o., se sídlem Praha 1, Karlovo náměstí 671/24, Praha 1, PSČ 110 00, Česká republika (dále jen „Advokát“),

*Mr. Přemysl Marek, attorney-at-law admitted to the Czech Bar under No. 09079, partner of the Law Office PETERKA & PARTNERS advokátní kancelář s.r.o., with its registered office at Prague 1, Karlovo náměstí 671/24, Postal Code 110 00, the Czech Republic (hereinafter the “Attorney”),*

**k tomu, aby Společnost zastupoval při veškerých právních jednáních proti Mgr. Evě Štauderové, advokátce zapsané u ČAK pod ev. č. 15102, IČ: 018 30 881, se sídlem Stráže 3662, Zlín, PSČ 760 01, to represent the Company in all legal acts against Ms. Eva Štauderová, attorney-at-law registered with Czech Bar Association under Reg. No. 15102, Business Identification Number (IČ): 018 30 881, with registered office at Stráže 3662, Zlín, Post Code 760 01,**

**zejména aby Společnost zastupoval při komunikaci se soudy, správními orgány, orgány činnými v trestním řízení, Českou advokátní komorou, případně dalšími orgány a institucemi (dále jen „příslušné orgány“) a v řízení před nimi, a aby v zastoupení Společnosti sepisoval, podepisoval a podával příslušným orgánům jakékoliv návrhy na zahájení řízení, žádosti, stížnosti nebo jiná podání, včetně podnětů k prošetření přestupků a správních deliktů a trestních oznámení;**

*in particular, to represent the Company at the communication with courts, administrative authorities, criminal authorities, Czech Bar Association or with other authorities and institutions („competent authorities“) and in the proceedings before them, and to draft, sign and file on the Company’s behalf any motions to initiate proceedings, requests, complaints or other filings, including administrative infractions complaints and criminal complaints;*

**a k vykonávání veškerých souvisejících úkonů, k přijímání doručovaných písemností, sepisování, podepisování a podávání formulářů, návrhů a žádostí, podávání opravných prostředků a vzdávání se jich, to vše i tehdy, kdy je podle právních předpisů zapotřebí zvláštní plné moci.**

*and to carry out all acts, in particular to receive all delivered documents, submit and sign forms, proposals and petitions, submit legal remedies and waive them, and all that also in the event that a special power of attorney is required according to the legal regulations.*

**Tato plná moc se uděluje podle ust. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, zákona č. 500/2004 Sb., správní řád ve znění pozdějších předpisů a zákona č. 141/1961 Sb., trestní řád, ve znění pozdějších předpisů.**

*This power of attorney is granted in accordance with the provisions of the Act no. 89/2012 Coll., the Civil Procedure Code, as amended, the Act no. 500/2004 Coll., the Code of Administrative Procedure, as amended, the Act no. 141/1964 Coll., the Code of Criminal Procedure.*

*g*

Zmocněnec je oprávněn udělit tuto plnou moc jinému advokátovi nebo zaměstnanci PETERKA & PARTNERS advokátní kancelář s.r.o.

*The Attorney is authorised to delegate this power of attorney to another attorney at law or employee of PETERKA & PARTNERS advokátní kancelář s.r.o.*

v/In PRAGUE dne/on 6.2. 2017

  
MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s.

Ing. Rostislav Čáp  
předseda představenstva / President of the  
Board of Directors